MONTERINGSANVISNING GL-1550 (GL-1350)
OBS!! Elanslutningen skall enligt lag goras av behorig elektriker OBS!

‘1. Badkar 2. Glas 3. H-formad List 4. Installera den H-Formade
listen till alla glassidor

5. Duschpanelen 6. Installera duschpanelen » 7. Skruvar och muttrar
pa karet (M6x25)

7. Fast duschpanelen i 8. Koppla pa Angledningen
position med skruvar och
muttrar (M6x25)

9. Koppla pa Vattentillférseln 9. Koppla pa duschtillférseln

Page 01



MONTERINGSANVISNING GL-1550 (GL-1350)

11. Koppla pa angatillférseln

12. Installera bakglaset 13. Installera 14. Installera glas pa vanstra 15, Fast Aluminiumramen
Aluminiumramarna sidan samt aluminiumramen med M6x25-skruvar och
muttrar

16. Installera glas pa hogra 17. Installera glas vanster
sidan sida

18. Installera Aluminiumramen till glasdérren

Page 02



MONTERINGSANVISNING GL-1550 (GL-1350)

19. Installera glaset pa sidan  20. Fast Aluminiumramen
av glasdoérren med M6x25 skruvar och
muttrar

21. Installera glasdérren 22. Montera pa hjulen till
glasdérren

Page 03



MONTERINGSANVISNING GL-1550 (GL-1350)

73 00Z-T5 Tist 24. Fast listen till glasdérren sa att den tatar mot
aluminiumprofilen

26. Montera dérrhandtagen

28. Glasdorren ar klar 29. Montera glasdbrren pé 30. Montera taket
karet

Page 04



MONTERINGSANVISNING GL-1550 (GL-1350)

M6x25 skruvar och muttrar till montering av taket M4x12 stora runda skruvar

32. Koppla till ledning fér 33. Montera ihop hyllan
lampa, hogtalare och

ventilation

34. Installera hyllan 35. Installera'fotmassagen

Page 05



MONTERINGSANVISNING GL-1550 (GL-1350)

36. Koppla till den flexibla
duschslangen

37. Vattentat list mellan 38. Klipp till den elastiska 39. KLART!
aluminiumram och glas gummipackningen i ratt langd,
pressa den in mellan glas och
aluminiumram fran toppen till
botten i alla 6vergangar
mellan glas och
aluminiumram.

OBS!! Elanslutningen skall enligt lag goras av behorig elektriker OBS!!

Se nasta sida.

Page 06



MONTERINGSANVISNING ELANSLUTNINGAR

1. Svagstrémskablar till flakt, Ljus och Hogtalare kopplas samman med
motsvarande lika symboler.




2. Spoltat kopplingsbox skall anvéndas, 6ver IP44 klass for kopplingsbox (2 st).
Kopplingshylsor anvénds om kopplingklammor kraver det.

3. Anslutning av Bubbelbadets vattenpump tillkopplas 10A s&kring med 30mA
jordfelsbrytare. Kablar in i kopplingsbox dragavlastas.



4. Anslutning av ang generator tillkopplas 16A sékring med 30mA jordfelsbrytare.
Kablar in i kopplingsbox dragavlastas.

5. Elanslutning skall utféras av behorig elektriker och jordfelsbrytare skall
monteras i sakringskap.

/\ Varning

Dubbel matning

Separat matning Angdusch och
bubbelbad !

TOV (€ ZO 1509001

OBS! Produkten har dubbel matning. Risk foér elektrisk chock.



